
 
 

 
 

Föld Napja 2011. 
 

A Föld Napja rendezvénysorozat eseményei 2011. évben, az alábbiak: 
1. 2011. Április 17. vasárnap  

 Naszály túra (Szemétszedéssel a Naszály turistaútjain) 
2. 2011 Április 18-a hétfő  

Európa Tájdíj kiállítás megnyitója 
3. 2011. Április 19. Kedd 

Középiskolások környezetvédelmi kommunikációs versenye, és 
diákpolgármester választás.  

4. 2011. Április 20. Szerda 
Kistérségi általános iskolások kerékpáros („Tour de Vác”) 
környezetvédelmi versenye. 

 
A programokat rendezik: Vác Város Polgármesteri Hivatal, a Váci 

Diákönkormányzat, és Vác Város Környezetvédelméért alapítvány. 
 

1. Föld napi Naszály túra 
 
Április 17-én, vasárnap 9 órakor indul külön buszokkal a buszpályaudvarról, az 
indulóhelyre. Akik csoportostól szeretnének jönni a túrára, kérem a busz és 
az étkezés miatt, az alábbi elektronikus levélcímen (birogyorgy@yahoo.com), 
jelezzék. 
A program útvonala és programja:  
Külön buszok a buszpályaudvarról a kosdi buszvégállomásig visznek minket. Innen 
kezdődik a gyalogtúra. A bányászemlékmű mellett László Zoltán kosdi polgármester 
megemlékezést tart a kosdi bányaszerencsétlenség évfordulójáról, megkoszorúzzuk az 
emlékművet. A hegygerincen a Násznép barlang érintésével megyünk fel a kilátóig. 
Ott bográcsos (ingyenes) ebéd, majd a vaditató tó érintésével megyünk le az 
Agyagbánya felső buszmegállóig. Itt ér véget a túra, innen külön busz visz vissza a 
váci buszpályaudvarra. Tervezett érkezés 16 óra. 
A külön buszokra jegyet nem kell váltani a túrázóknak. 

Minden résztvevő Naszály turistatérképet kap ajándékba. 
A túraútvonal hossza: 10-12 km Szintemelkedése:650m 
A rendezvény elnapolásáról, ha olyan az idő, a rendezvény helyszínén döntünk.  
Túravezető: Hajdú Sándor. 
 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 
 

2. Európa Tájdíj pályázat kiállítása 
 
2011. április 18-án, hétfőn 16 órától a főtéri altemplom kiállítóhelyen kerül sor a város 
a Corvinus egyetemmel közösen beadott tájdíj pályázatból és a Gyakorló Város 
egyetemi programról készült kiállítás megnyitójára a március 15. téri altemplom 
(Szent Mihály templom) kiállítóhelyen és a főtéri zenepavilonban. 
A kiállítást Fördős Attila polgármester nyitja meg.  

 
 



 
 

 
 

3. Diákpolgármester választás és a Középiskolások 
környezetvédelmi kommunikációs versenye 

 
A program időpontja: Április 19. kedd 7,40 órától 18 óráig. 
A program helyszínei: A bemutatkozás (kampány) jó idő esetén a Március 15. 

téren kialakított színpadon, eső esetén a művelődési ház aulájában.  
A kommunikációs verseny a Városháza tanácstermében. 
Diákpolgármesterek fogadása a Városháza udvarán, eső esetén a 101. 
sz. tanácsteremben. 
Diák nép szavazása a Március 15. téren és az iskolacentrumban eső 
esetén a Műv. házban, és a sportcsarnokban.  
Szavazatszámlálás a 101 sz. tanácsteremben, eső esetén a művelődési 
ház termében. 
A diákpolgármester avatása és a koncertek a Március 15. téren 
kialakított színpadon, eső esetén a művelődési ház aulájában.  

A rendezvény leírása:  
A középiskolás program, a hagyomány szerint, a Föld Napja és a 

diákpolgármester választásának 11. közös rendezvénye lesz az idén is. A 
program a reggeli kampány, a kommunikációs középiskolás vetélkedő a 
népszavazás és a koncert elemeiből tevődik össze, az alábbiak szerint: 

Kampány, reggel 7,40 órakor kezdődik a Március 15. téren kialakított 
színpadon, ahol a diákpolgármesterek bemutatkoznak, és rövid műsort 
mutatnak be a diákságnak, a rendezvény zsűrijének.  

A városi kommunikációs verseny 9 órakor kezdődik a városháza 
tanácstermében, ahol a résztvevő iskolák 7 fős frakciói (6diák+1felkészítő 
tanár) a várossal kapcsolatos alábbi témakörökben versenyeznek: 

1. Várostörténet,  
2. Idegenforgalom, 
3. Környezetvédelem, természetvédelem, 
4. Ásványkincs és energiagazdálkodás, 
5. Városfejlesztés, közlekedés,  
6. Egészséges életmód- drogmegelőzés 
7. Kommunikáció - város imázs 

Szakmai zsűri értékeli az iskolák csapatainak versenyen és az előzetesen 
kiadott feladatok megoldása során nyújtott teljesítményét. 

A versenyt követően 13 óra körül a Városháza udvarán kerül sor a versenyzők 
állófogadására, majd a városháza tanácstermében Fördős Attila 
Polgármester köszöntőt mond, értékeli a versenyt és átadja a 
kommunikációs vándordíjat. 

 13 és 15 óra között zajlik a diáknép szavazása, ahol a diákigazolvánnyal 
rendelkezők voksolhatnak az általuk szimpatikusnak tartott 
diákpolgármester jelöltre.  

A szavazás alatt váci zenekarok, tánccsoportok játszanak.  
16 órakor a színpadon kerül sor a váci diákpolgármester beiktatására, 

ahol köszöntőt mond a leköszönő diákpolgármester Adamcsak Leona, majd 
Fördős Attila a város polgármestere átadja a város jelképes kulcsát és a 
csokoládéból font polgármesteri láncot a diákpolgármesternek.  

Ezt követően további váci zenekarok lépnek fel. A program a tervek szerint 17 
óráig tart.  
  

 



 
 

 
 

4. Általános iskolások kerékpáros környezetvédelmi versenye 
 
A program időpontja: Április 20. szerda 9 órától 14 óráig. 
A program helyszínei: Eredményhirdetés a Görög templom kiállítóhelyen, 

versenyközpont, információ a múzeum udvarán, a verseny a regionális 
kerékpárút váci szakaszán és onnan megközelíthető belvárosi 
állomáshelyeken. 

 
Eső esetén az állomáshelyek kialakítása, eredményhirdetés a művelődési 
ház aulájában lesz. 

A rendezvény leírása:  
A versenyen a Váci és a környékbeli általános iskolák felső tagozatosainak 10 

fős csapatai vesznek részt legalább egy (vagy több) kísérőtanár 
részvételével. A versenyre meghívott iskolák a következők: Waldorf, Petőfi, 
Radnóti, Árpád, Juhász, Karolina, Földváry, Speciális és Siketnéma iskolák 
Vácról, valamint a zebegényi, a nagymarosi, a kismarosi, a verőcei, a 
szokolyai, sződligeti, rádi, vácdukai, kosdi és a sződi iskolák csapatai. A 
csapatok az állomáshelyekre a versenyindexben meghatározott sorrendben 
és időben a kísérőtanár vezetésével kerékpáron közlekednek, melyre egy-
egy állomáshely között 10 perc áll rendelkezésre. Az állomáshelyeken a 
csapatoknak 15 perc alatt kell megoldaniuk az állomáshely feladatait, 
melyre maximum 10 pontot kaphatnak. Az állomáshelyen gyűjtött és az 
előzetes feladatok értékeléséből adódó pontok összege alapján dől el, hogy 
mely csapat hányadik helyezést éri el.  

Az ünnepélyes eredményhirdetésre a versenyzés befejezést követő 13,30 óra 
után kerül sor a Görög templom kiállítóhelyen. A díjakat Fördős Attila Vác 
Város Polgármestere, és az új diákpolgármester adják át a csapatoknak. 

 
 

Vác, 2011. április 4.                                                                              
                                                                                                    A szervezők nevében 

 

Témakörök a következők: hulladékgazdálkodás, kerékpáros 
közlekedés, gyakorlatban és elméletben,a térség ásványkincsei, 
természetvédelem, idegenforgalom, a görög templomban lévő kiállítás, 
drogmegelőzés, egészséges életmód, élővizek és a levegő védelme, 
energiafelhasználás, 


